

# Принято единогласно

Проект решения, посвященный «Бакинскому процессу», одобрен ЮНЕСКО

**На 215-й сессии Исполнительного совета ЮНЕСКО был единогласно принят законопроект, посвященный «Бакинскому процессу», основанному в 2008 году по инициативе Президента Азербайджана Ильхама Алиева.**



инклюзивности для устойчивого мира и развития», предложенный Азербайджаном в повестку дня 215-й сессии ЮНЕСКО, был принят единогласно. К законопроекту в качестве спонсора присоединилась 41 страна.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, законопроект «Бакинский процесс: поощрение межкультурного диалога и социальной

# Принято единогласно

Во время презентации законопроекта постоянный представитель Азербайджана при ЮНЕСКО Эльман Абдуллаев отметил, что инициатива, начатая в 2008 году, является одной из важнейших платформ для поощрения межкультурного диалога в мире, еще раз напомнил о резолюции Генеральной Ассамблеи ООН и отчете генерального секретаря этой организации.

Было подчеркнуто, что во Всемирный форум по межкультурному диалогу, являющийся партнером таких международных организаций, как ЮНЕСКО, Альянс цивилизаций ООН, Всемирная организация туризма,

⇒ 1

Продовольственная и сельскохозяйственная организация, Совет Европы, ИСЕСКО, вовлечены около 1500 участников из 135 стран.

Хотя член Исполнительного совета ЮНЕСКО Армения и стремилась всесторонне заблокировать законопроект, в результате напряженных обсуждений он был единогласно утвержден.

Главная цель Всемирного форума по межкультурному диалогу заключается в поощрении межкультурного и межрелигиозного диалога во всем мире, расширении просвещения в этой сфере на международном уровне, создании общей платформы для общения и обмена мнениями.